

Obecní úřad Kšely  
Kšely 10  
282 01 Český Brod  
e-mail: obec.ksely@tiscali.cz

Ve Kšelích dne 14. 10. 2019

**Věc: Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zák. č. 106/1999 Sb. - stav obecní kanalizace**

Vážení,

dne 11. 10. 2019 nám byla Obecním úřadem Kšely doručena *Informace o možnosti a způsobu připojení na veřejnou splaškovou kanalizaci v obci Kšely*. Jakožto vlastník nemovitosti, která bude napojena na obecní kanalizaci, Vás v této souvislosti žádám o **informaci, jak bylo přistoupeno k řešení problému**, který je zástupcům obce znám a který spočívá v **netěsnosti systému kanalizace** jako celku, což se opakovaně projevilo zaplavením systému kanalizace vodou. K odčerpání této vody došlo zhotovitelem min. v termínech 6. 3. 2019 a 27. 9. 2019, a to ze zaplavené čerpací stanice ČS2 vybudované na pozemku parc. č. 104/1. Podotýkám, že k zahájení prací na stavbě přípojek před čerpací stanicí ČS2 proběhlo až po vyčerpání zaplavené čerpací stanice dne 6. 3. 2019 – jako první se stavěla přípojka pro dům č. p. 83. Dále voda byla odčerpávána taktéž ze zaplavené čerpací stanice ČS1.

Nepochybná jsou rizika vyplývající z netěsností kanalizace jako celku, a to zejména:

- prosakováním vod do kanalizace dojde ke zvýšení celkových průtoků kanalizačním systémem, a tedy i ke zvýšení nákladů na provoz a údržbu celého systému, a samozřejmě následně i ke korekcí výše plateb stočného směrem nahoru;
- riziko kontaminace podzemních vod, a tedy i vod ve studních, a vodního toku splaškovými vodami;
- vlivem netěsností kanalizace může dojít k podmáčení podloží, a tím i ke škodám na stavbách umístěných v blízkosti jednotlivých částí systému kanalizace;
- v případě přívalových dešťů nebo období s větším celkovým úhrnem srážek může dojít i k zatopení některých nemovitostí vodou z kanalizačního potrubí; systém kanalizace není pro tyto případy projektován.

Žádám tímto obec Kšely, jakožto investora, vlastníka a provozovatele obecní kanalizace o oficiální písemné stanovisko ohledně řešení výše uvedených problémů a zhodnocení všech možných rizik.